

停滞了近十年的断头路征拆建设重新启动

# 怡翠路8户业主首签征拆协议

本报讯(深圳侨报记者 聂滕 通讯员 欧阳科亮 周艳林) 昨日上午,龙岗区怡翠路搬迁补偿协议首批业主签约仪式在区城市更新局、龙城街道等相关单位的见证下举行,标志着这条停滞近10年之久的“断头路”征拆建设工作重新启动,为下一步工作奠定了坚实基础。

据了解,怡翠路北起龙翔大道,南至爱龙路,道路等级为主干路,红线宽度65米、双向六车道。其中,龙腾三路至龙岗大道段因征地拆迁问题“断头”多年,迟迟未能打通。据悉,该路段总长约530米,其中在城市更新单元范围内长约369米,涉及龙腾工业区一期、新屯片区两个更新单元,道路线位上涉及房屋约149栋,建筑面积约84099.81平方米,其征拆量甚至

高于“豪华断头路”红棉路、平湖枢纽站等。

今年8月20日,区委书记张勇调研龙城街道断头路建设工作时提出要尽早打通怡翠路。为落实区领导指示精神,区城市更新局迅速行动,牵头会同龙城街道等单位制定了打通怡翠路工作方案。各参战单位充分发扬钉钉子精神,用半年时间完成怡翠路机动车道上建筑物征拆补偿工作,并力争于2019年8月30日完成怡翠路道路用地地上所有近9万平方米的建筑物征拆补偿工作和土地移交工作,为全线施工提供工作面。此外,区城市更新局会同龙城街道办积极协调意向开发单位履行社会责任,优先保障公共设施用地供给,限时拆除道路上的

“拦路虎”。

龙城街道结合区城市更新局制定的怡翠路房屋征拆工作方案和时间表,成立了以街道党工委书记和办事处主任为双组长的怡翠路征拆工作领导小组,制定了《龙城街道怡翠路房屋拆迁实施方案》,形成了由街道土地整备中心、执法队、城建办、新联社区、新屯居民小组合力推进道路征拆及建设的工作机制——街道执法队负责开展项目范围内违法建筑查处工作,街道土地整备中心则积极搭建社区、居民小组、业主与意向开发单位的沟通谈判平台,促进双方就房屋征收补偿尽快签约。区城市更新局与意向开发单位进行了充分沟通,引导其切实履行企业责任和社会担当,顾大局、讲原则,

文明推进怡翠路房屋征拆签约工作,并以诚信、公平、合理、符合政策的原则制定可行性房屋征拆补偿方案。

经过17天不懈努力,在区城市更新局和龙城街道的通力协作下,顺利促成了8户业主签订房屋征拆补偿协议,标志着怡翠路断头路迈出征拆破冰第一步,实现了区委区政府下达的20天内完成项目首批签约的工作目标。

另据区城市更新局相关负责人透露,2019年4月30日前预计将完成怡翠路机动车道上建筑物征拆补偿工作;2019年6月30日前完成怡翠路人行道上建筑物征拆补偿工作;2019年8月30日前完成怡翠路道路用地地上所有建筑物征拆补偿及地上建筑物拆除和土地移交工作。

## 首届拉阔戏剧节即将上演 月底快来龙岗品诗看大戏

本报讯(深圳侨报记者 何小娟) 记者昨日获悉,由龙岗区文体旅游局、龙岗区文联主办,深圳市戏剧家协会、龙岗区戏剧家协会承办的第一届拉阔戏剧节将于11月28日在龙岗拉开帷幕,届时将吸引深圳本土以及全国各地的戏剧人进行为期一周的“戏剧盛宴”。

“拉阔”即粤语中“live”的音译,“live”既有“现场”又有“活着”的含义,即戏剧使人们活出更精彩的人生。拉阔戏剧节以给予优秀戏剧人展示才华的平台和将龙岗区打造为深圳东部文化艺术高地为己任,艺术家们将在这里共同探索艺术多元性、聚焦高度人文关怀、为深圳为全国的戏剧环境奉献才华与热情。

龙岗区戏剧家协会主席唐华刚介绍,第一届拉阔戏剧节共分为两大板块:戏梦人生和诗意旅程。戏梦人生板块将有全国各地多个优秀剧目进行展演,为年轻有才华的戏剧人们提供演出平台,并举行相应的座谈会,互相交流互相促进,为民众带来艺术福利,不仅能欣赏到戏剧作品,还能和主创们进行交流与互动。板块包括“小剧场剧目展演单元”、“黑光快闪单元”,以及强调现

场性艺术创作的“即兴戏剧接龙单元”,其中,“即兴戏剧接龙单元”是拉阔戏剧节的特色之一,每个剧团都将以个人名义进行重新分组,围绕一个主题进行表演接龙,目的是让艺术家们展现即兴创作的能力,为民众展示不一样的戏剧形式。

诗意旅程板块脱胎于龙岗区戏剧人所推动的戏剧与诗歌相结合的艺术形式,打通诗歌与戏剧这两种古老艺术的界限,融合其他艺术的诸多门类,以诗的柔情为戏剧添上文学的颜色,以戏剧的强烈为诗歌奏响艺术的音乐。板块包括“诗剧场单元”、“读剧单元”、“即兴诗歌单元”,其中“即兴诗歌单元”为拉阔戏剧节的另一大特色,各个剧团将以自身的理解和表达来即兴诠释诗歌,以戏剧人的角度解读诗歌表演诗歌,无限的可能性将在这里诞生。

据悉,拉阔戏剧节活动为期一周,11月28日至12月2日期间,拉阔戏剧节组委会和各个参演剧团将以饱满的热情、优秀的作品以及丰富的活动,迎接全国的戏剧爱好者和深圳民众一同参与这场戏剧狂欢,共同拥抱艺术享受戏剧。

## 龙岗区运动会老年系列赛举行

# 32支队伍赛秧歌手拍鼓

本报讯(深圳侨报记者 何小娟 通讯员 王雷) 昨日,由龙岗区人民政府主办,龙岗区文体旅游局、龙岗区老年人体育协会承办的2018年龙岗区第五届运动会老年系列之健身秧歌、手拍鼓展演比赛在区体育中心举行,来自全区各街道的32支队伍带来丰富精彩的节目,展示了龙岗辖区群众全民健身的风采。

当天,龙岗区体育中心综合馆欢歌载舞,热闹非凡。参赛者身着漂亮的服装,随着歌曲翩然起舞,情绪欢快奔放,给健身秧歌、健身手拍鼓等传统民

族体育项目增添了新的内涵和魅力。精彩纷呈的表演,展示了参赛者们高超的技艺水平,促进了文化的交流,推动了全民健身运动的发展。

据了解,本次展演比赛共吸引了辖区32支队伍500多人参与。健身秧歌作为健身项目,以其节奏明快、整齐划一、姿态优美、习练健身的魅力深受广大市民喜爱。这几年龙岗区健身秧歌发展势头迅猛,曾多次在全国展演活动中取得第一名好成绩,在上个月举行的深圳市老年人展演活动中也取得了前三名的好成绩。

# 6:0

加拿大女子冰球联赛登陆龙岗

## 深圳队横扫对手



场上风采。深圳侨报记者 钟致棠 摄

本报讯(深圳侨报记者 何小娟 通讯员 范明辉) 昨晚,2018/19加拿大女子冰球联赛CWHL登陆龙岗大运中心,深圳昆仑鸿星万科阳光队回到主场,揭幕战迎战美国伍斯特刀锋队,最终6:0横扫对手。

据了解,从11月6日起的40天里,将陆续有9场加拿大女子冰球顶级联赛在大运中心激情上演,万科阳光队将接连与伍斯特刀锋队、万锦迅雷队、蒙特利尔加人队过招,这是CWHL联盟中有着较深历史底蕴的三支队伍,其中蒙特利尔加人队4次获得象征着联盟最高荣誉的克拉克森杯,刀锋队2次登顶,万锦迅雷是卫冕冠军,上赛季迅雷击败万科阳光历史

上首次夺魁。

新赛季的昆仑鸿星万科阳光队面貌一新,球队保留了于柏巍、方新、孔明会等国家队的中流砥柱,也补充了林绮琪、吴米雪、周嘉鹰三位华裔球员,新加入战队的外籍球员汉娜·米勒表现出色,在7场比赛里贡献3个进球1次助攻积4分。亚历克斯·卡彭特、凯莱·墨瑟和艾玛·伍兹继续为球队效力,均得5分,位列全联盟积分前20名。世界顶级联赛,顶尖球队强强对话,9场最高水平的女冰对决,无疑将带给龙岗观众最顶级的冰球视觉盛宴。

主场揭幕战当晚,昆仑鸿星冰上戏剧社还带来了精彩的冰上表演,让观众眼前一亮。